

## BACIU PARTNERS obține o dubla clasare în Tier 1 în Legal 500 EMEA 2026

ANA-MARIA  
BACIUANDREI  
COSMACOSMIN  
TODIRAȘCUILEANA  
NICOLESCU-  
DECSEIADELA  
NUȚĂOANA  
IONESCU-  
MATEI

### BACIU PARTNERS își reconfirma statutului de fima de top în Proprietate Intelectuala, și în TMT: Gambling, prin clasarea pe cea mai înalta treapta (TIER 1) în ediția 2026 a Legal 500 EMEA.

Menținerea celei mai înalte poziții în aceste doua domenii extrem de specializate reflecta creșterea organica și stabila, precum și angajamentul de a fi un lider pe piața serviciilor juridice din România, cu un focus strategic pe zona de reglementare. Editorialul Legal 500 noteaza ca firma „se remarca prin abordarea practica, atenția la detalii și capacitatea de a transforma complexitatea juridica în soluții clare și aplicabile.”

Observatorii idenpendenți au surprins esența angajamentului BACIU PARTNERS: „Ei nu angajeaza doar avocați; ei angajeaza oameni pasionați de munca lor și dedicați sa aduca o schimbare tangibila pentru clienții lor. Este o parte esențiala a culturii Baci.” .

La BACIU PARTNERS, excelența este un parcurs colectiv. Clasamentele din acest an sunt cu atât mai valoroase cu cât evidențiază rezultatele individuala a șase membri ai echipei, care au primit distincții specifice pentru expertiza lor:

- **Ana-Maria Baci** este reconfirmata ca *Leading Partner* în ambele arii, Proprietate Intelectuala și TMT: Gambling Law — cei doi piloni ai strategiei de piața ai firmei. Editorialul noteaza ca “*Ana-Maria Baci este perspicace, informata, eficienta și practica; este întotdeauna disponibila, ofera raspunsuri prompte și este extrem de creativa.*”
- **Andrei Cosma** își continua parcursul stabil cu o noua includere în categoria *Next Generation Partner* în TMT: Gambling Law. Notele editoriale precizeaza ca Andrei este “*un profesionist remarcabil în toate sensurile. Ceea ce îl diferențiază cu adevarat este empatia sa profunda; exceleaza în a-și susține clienții în momente dificile, cu sensibilitate și înțelegere*”.
- **Cosmin Todirașcu** debuteaza în clasamente cu o recunoașterea drept *Leading Associate* în TMT: Gambling Law.
- **Ileana Nicolescu** consolideaza o poziție solida ca *Recommended Lawyer* pentru activitatea de litigii în Proprietate Intelectuala.
- **Oana Ionescu-Matei** se alatura grupului select *Recommended Lawyer*, fiind evidențiată, de asemenea, pentru activitatea de litigii în Proprietate Intelectuala.
- **Adela Nuța** obține distincția de *Recommended Lawyer* în TMT: Gambling Law.

Aceasta recunoaștere ampla întarește filozofia centrala a firmei: cultivarea unui spațiu în care fiecare profesionist își poate gasi vocea unica și poate contribui la „sunetul cunoașterii” care definește BACIU PARTNERS.

Rezultatele Legal 500 EMEA indica constant attributele care fac echipa sa se remarce: *„fiabilitatea, integritatea și spiritul de colaborare.”* Clienții continua sa aleaga BACIU PARTNERS pentru *„exceleța tehnica, seriozitate și adaptabilitate.”*

*„Tier 1 este o promisiune pe care am facut-o și o respectam față de membrii echipei noastre, față de toți clienții noștri – actuali și trecuți – și față de întreaga comunitate de afaceri din care facem parte. Totodata, valideaza convingerea noastra ca asistența juridica de top nu trebuie sa lase un sentiment de rece sau rigid, ci se poate distinge printr-o maniera empatica, dar riguroasa, ambițioasa, stabila și, mai ales, subtil aliniata cu pulsul de business al clienților noștri, toate în același timp și ca o singura echipa”*, a menționat **Ana-Maria Baciu**.

Aceasta dubla reconfirmare în Tier 1 se adauga unei serii de reușite recente, inclusiv desemnarea ca CEE Intellectual Property Firm of the Year în 2025, recunoașterea ca Regulatory Powerhouse în același an și recenta urcare ca singura firma în Band 1 în Chambers Europe pentru IP & TMT, precum și numeroasele nominalizariile la premiile Managing IP EMEA 2026.